

# Артисты Урала — сормовичам

Много сотен рабочих и служащих «Красного Сормова» собрались на одной из заводских площадей на встречу с актерами Свердловского театра музыкальной комедии.

На импровизированной сцене заслуженный артист РСФСР А. М. Матковский. От имени деятелей искусства он тепло приветствует сормовичей.

Концерт начался. Далеко по заводскому двору разносят динамики песенку Тони из оперетты Дунаевского «Белая акация» в исполнении Тамары Шумской, которой аккомпанирует Наталья Саранкина. Дружный веселый смех то и дело прерывает исполняемые Борисом Баровским сатирические стихи Александра Олещкого «Старик и радость».

Долго аплодируют рабочие артистам Евгению Туговикову, Валентине Пимиенок и Георгию Энгелю. Большое удовольствие доставила слушателям заслуженная артистка РСФСР Нина Энгель-Утина. С эксцентрическим танцем выступили солисты балета Надежда Заратуйченко и Евгений Осолотков.

Завершают концерт Вера Евдокимова и заслуженный артист республики Владимир Курочкин.

Так окончилась эта дружеская встреча. С большим интересом совершили актеры экскурсию по заводу и любовались последним детищем сормовичей, крылатым красавцем «Вихрем».

П. ВИКТОРОВ.

Горьковский Рабочий

19 июля 1962